Kořen, stonek,  list

1.
Rostlina dýchá:

A)
pouze za světla, stejně jako probíhá fotosyntéza

B)
po celý den, fotosyntéza probíhá nezávisle na dýchání

C)
pouze v noci, protože za světla probíhá fotosyntéza

2.
Pro traviny a obiloviny je typickým stonkem: 

A)
lodyha

B)
stvol

C)
stéblo

3.
Zdřevnatělý stonek se nazývá:

A)
kmen

B)
stvol

C)
strom

4.
Cévní svazky lze též pojmenovat jako:

A)
nitky

B)
žilky

C)
vlásky

5.
Rostliny s dužnatým stonkem nazýváme:

A)
byliny

B)
dřeviny

C)
trvalky

6.
Jak vznikají letokruhy?

A)
střídavým přirůstáním lýka a dřeva

B)
střídáním jarních a letních přírůstků dřeva

C)
postupným narůstáním borky

7.
Spojení kořenů a listů zajišťují:

A)
cévní svazky

B)
jemné vlásky

C)
průduchy

8.
Rostlina dýchá pomocí:

A)
žilek

B)
průduchů

C)
chloroplastů

9.
Lýkovou částí cévního svazku proudí:

A)
minerální látky z kořene do listů

B)
minerální látky z listů do kořenů

C)
ústrojné látky z listů do kořenů

10.
Růstový vrchol kořene chrání:

A)
kořenová soustava

B)
kořenové vlásky

C)
kořenová čepička

Bodové hodnocení: 
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